

Акция «Письмо солдату» в поддержку участников спецоперации на Украине прошла в Томской области

Тематика: **Социальная сфера**
Статьи и исследования

Дата публикации: 3.06.2022

г. Томск

Дата мероприятия / события: 3.06.2022

Воспитанники детского сада № 25 и ученики школы № 196 города Северска приняли участие в патриотической акции «Письмо солдату». Дети написали слова поддержки росгвардейцам, принимающим участие в специальной военной операции на Украине.

Воспитанники детского сада № 25 и ученики школы № 196 города Северска приняли участие в патриотической акции «Письмо солдату». Дети написали слова поддержки росгвардейцам, принимающим участие в специальной военной операции на Украине.

На войсковом стрельбище Северского соединения Сибирского округа Росгвардии прошел концерт в поддержку участников спецоперации по защите жителей Донбасса. Праздничную программу подготовили юные жители Северска, исполнившие патриотические музыкальные композиции и стихотворения.

В рамках акции «Письмо солдату» ученики городской школы №196 и дошколята детского сада №25 подготовили для участников спецоперации трогательные письма со словами поддержки и сладости.

В ближайшее время «весточки» из Сибири доставят адресатам в зону проведения спецоперации.